
Исх № ВЧ-08/13347 от 20.10.2021

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
законодательства о рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии:<…> –[должностное лицо];

Члены Комиссии:
<…> –[должностное лицо];

<…> –[должностное лицо];

на основании своего решения от 13 октября 2021 года по делу №016/05/18-
1258/2021 о признании ненадлежащей рекламы ИП Буркова А.Д. с текстом:
«Здравствуйте! Вас приветствует служба заботы о клиентах Центра правовой
помощи. Вы оставляли заявку на получение юридической консультации. Если
консультация для Вас актуальна нажмите – 1…», поступившей 17 мая 2021 года в
11:03 на телефонный номер <…> и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33,
частями 1, 3 статьи 36 Федерального закона «О рекламе», пунктами 49, 51 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

ИП Буркову Артему Дмитриевичу (ИНН: 591117568599, юридический адрес: 614000,
г. Кизел, пос. Северный Коспашский, ул. Фурманова, д. 11, кв. 28) в 20-дневный срок
со дня получения настоящего предписания о прекратить нарушение
законодательства Российской Федерации о рекламе, а именно: прекратить
распространения рекламы по сетям электросвязи посредством использования
телефонной связи без предварительного согласия абонента, в том числе на
мобильный номер <…>.

ИП Буркову Артему Дмитриевичу представить в Татарстанское УФАС России
письменные доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания в
течении 10 дней с момента устранения нарушения.

В соответствии с частью 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях предусмотрена административная
ответственность за невыполнение в установленный срок законного предписания
антимонопольного органа. Привлечение к ответственности, предусмотренной
законодательством Российской Федерации, не освобождает от обязанности
исполнить предписание антимонопольного органа.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.

Председатель Комиссии:<…> –[должностное лицо];

Члены Комиссии:
<…> –[должностное лицо];

<…> –[должностное лицо];

 


